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BRADY R10000 серия риббонов для термотрансферной печати

TDS No. R­10000

Дата: 23/07/2012

Описание:

Риббон Brady R10000 серии для термотрансферной печати он создан на основе смолы, которая предлагает конечному пользователю высокоэффективное изображение при использовании с материалами этикеток Brady. Преимущества риббонов серии R10000 при печати на материалах(этикетки) Brady включают в себя высокую стойкость к растворителям и истиранию. Пожалуйста, обратитесь к соответствующему техническому паспорту продукта для получения конкретных эксплуатационных характеристик риббона и этикетки.
Риббон Brady R10000 серии доступны для использования с несколькими настольными и портативными термотрансферными принтерами Brady.


Детали:

Тех. спецификация:

Цвета:

Базовая пленка:
Толщина базовой пленки:





Черный, Белый, Красный, Зеленый, Синий, Желтый, Оранжевый, Розовый

Полиэстер

5.7 микрон



Тестирование продукта, отклики клиентов и история применения аналогичных продуктов позволяют ожидать, что срок службы продукта составит не менее двух лет с момента его получения при условии, что продукт будет храниться в своей исходной упаковке при температуре ниже 80o F и при относительной влажности воздуха не выше 60%. Мы уверены, что наш продукт сможет служить и дольше указанного срока, однако пользователи должны самостоятельно оценивать риск, связанный с использованием данного продукта после истечения его номинального срока годности. Мы рекомендуем пользователям разработать протоколы для функционального тестирования данного продукта, которые позволят определять его пригодность к применению в соответствии с реальными условиями его применения
Trademarks:


Товарные знаки: 

Внимание: Все указанные значения являются усредненными и не должны использоваться для спецификаций. Данные и результаты испытаний, содержащиеся в настоящем документе, приведены исключительно в качестве общей информации и не должны использоваться клиентами «Брэйди» для проектов и спецификаций, также они не являются показателем соответствия определенным эксплуатационным показателям. Клиентам, желающим разработать спецификацию или получить информацию об эксплуатационных показателях для конкретных условий применения продукта, следует обращаться в компанию «Брэйди». 
Информация о соответствии продукта нормам и стандартам основана на информации, предоставленной поставщиками сырья, которое компания «Брэйди» использует для производства данного продукта, либо основана на результатах испытаний, проведенных третьими лицами, независимой лабораторией с применением признанных аналитических методов. Компания «Брэйди» не делает независимых заявлений и не предоставляет гарантии как таковые ни прямо, ни косвенно, и не несет ответственность в связи с использованием данной информации. 
ГАРАНТИЯ 
Продукция компании «Брэйди» продается с учетом того, что покупатели будут тестировать ее в фактических условиях эксплуатации и самостоятельно определять ее пригодность для использования в предполагаемых целях. Компания «Брэйди» гарантирует покупателям отсутствие у ее продукции дефектов материалов и производственного брака, но ограничивает свои обязательства по настоящей гарантии заменой продукции, наличие дефектов у которой на момент продажи компанией «Брэйди» было доказано удовлетворительным для компании «Брэйди» образом. Настоящая гарантия не распространяется на лиц, купивших продукцию у покупателей. Настоящая гарантия заменяет любые другие гарантии, прямые или косвенные, включая, помимо прочего, любые косвенные гарантии пригодности для продажи или использования в конкретных целях, а также любые другие обязательства или ответственность со стороны компании «Брэйди». Компания «Брэйди» ни при каких обстоятельствах не несет ответственность за убытки, ущерб, издержки или косвенный ущерб любого рода, возникающие в связи с использованием или невозможностью использования продукции компании «Брэйди». 
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